

News Release

2025年5月27日

"まちと育てるビアガーデン"「中野セントラルビアパーク」が 6月1日(日)より期間限定オープン

キリンビール株式会社(代表取締役社長 堀口英樹)と東京建物株式会社(代表取締役社長執行役員 小澤克人)は、キリンビールとキリングループ本社が入居する中野セントラルパークがコラボレーションしたビアガーデン 「中野セントラルビアパーク」を、6月1日(日)から9月30日(火)までの期間限定でオープンします。



「中野セントラルビアパーク」は、中野駅至近という好立地でありながら駅前には昔ながらの活気ある商店街が広がる中野エリアにおいて、緑と開放感が溢れる屋外ビアガーデンです。"まちと育てるビアガーデン"をテーマに、2014年から夏季限定でオープンし、昨年も約1万5千人が来場するなど、地元のお客様を中心に好評いただいています。

今年は例年提供している「キリン一番搾り生ビール(以下、「一番搾り」)」に加え、「キリンビール 晴れ風(以下、「晴れ風」)」がラインアップに加わります。「一番搾り」と「晴れ風」、異なる味わいのビールに合わせ、参加各店舗の一押しフードをお楽しみいただけます。また、新しいクラフトビールの楽しみ方を提案する「Tap Marché(タップ・マルシェ)」も、一部店舗にて展開します。ビールに合う期間限定のアラカルトメニューや本格的なBBQのコースメニューなど、それぞれの店舗で個性豊かなお食事を用意しています。

さらに今年は、ビアパークご利用のお客様に店舗にて輪投げなどの遊びグッズの貸し出しを行います。ご家族やご友人と団らんの時間を過ごしながら、ぜひ「中野セントラルビアパーク」をお楽しみください。

■「中野セントラルビアパーク」概要

実施期間	2025年6月1日(日)~2025年9月30日(火)
営業時間	平日 17:30-21:30 土日祝 12:00-21:30
実施場所	中野セントラルパーク パークアベニュー
	東京都中野区中野 4-10-2
席数	約 400 席
運営会社	株式会社モンテローザ/株式会社バルニバービ/有限会社チャップル・コーポレーション
全体運営会社	株式会社 POD
主な提供商品	NION N FEET TO SEE THE
	キリン一番搾り生ビール キリンビール 晴れ風 Tap Marché(タップ・マルシェ) ※一部店舗のみ
	ビアパークの出店店舗やその他提供メニュー等については中野セントラルパーク公式サイトに掲載します。 URL: https://www.nakano-centralpark.jp/

■会場へのアクセスマップ



キリングループは、自然と人を見つめるものづくりで、「食と健康」の新たなよろこびを広げ、こころ豊かな社会の実現に貢献します。

(お客様お問い合わせ先)

キリンホールディングス株式会社 キリンビールお客様相談室(フリーダイヤル)0120-111-560 企業情報 Web サイト https://www.kirinholdings.com/ 商品・サービス情報 Web サイト https://www.kirin.co.jp/